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5. Chcemy sprawdzié, czy koszty materiatowe przy produkcji pewnego wyrobu sg takie same dla trzech metod.
Wyniki przedsmﬁa ponozsza tabela. Jakie narzedzie statystyczne uzyc do rozmaczamavtego problemu i jakie
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6. Ponizsza tabela przedstawia wyplaty dla pewnego procesu decyzy]nego Z jaka decyzm wigze sig najwigksza
oczekiwana wyptata przy kryterium Laplace a,

Stan natury
Decyzia| 61| 0
ay 25| 50
an 201 60
as 35 40
@4 5 100

7. Oméwit, w jaki sposéb weryfikuje sie poprawnoéé przyjetego modelu regresji wielorakiej.
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8. Zanotowano nastgpujace liczby niezgodnosci ze specyfikacja w zamkach do drzwi samochodéw pro-
dukowanych przez pewna fire: 9, 15, 11, 8, 17, 11, 5, 11. Dobrac odpownedma karte kontmltmc Czy iest

powod aby uwazac ten proces za nieustabilizowany? - j ;
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